

我爱滑滑板

青岛北山二路小学五年级 吕星辰

一说到滑板,我全身就好像有无穷的力量要爆发出来一样。我超喜欢滑板,要是一天不玩滑板就要抓狂,就像少点什么。

有一次在体育课上,老师告诉大家要玩滑板,我一下子蹦得老高。全班同学都用一种奇怪的眼光看我。老师见我那么高兴,就让我第一个上去试一试。我心里想:“到时候看我的表演吧,我还能给你秀出花呢,呵呵,你们就看看我怎么秀技术吧!”我从容不迫地走上去,所有人都在看着我,我很兴奋。我一下子直接踩上滑板,用力一蹬,就冲了出去。我又做了好几个花样动作,让滑板翻转、跳起来,降下去……最后我以一个扶板结束了我的表演。大家先是聚精会神地看我表演,继而给我热烈掌声。我都陶醉了,沉浸在高光时刻里,太爽了!

第二次是在爸爸的工作地点。我和妈妈在负二层车库等爸爸开车来接我们,我很无聊,随便看一下四周,呀,有个滑板,我冲过去拿起它,想到了一个新滑法。我稳稳地站立于滑板之上,飞快地蹬了起来。我一下子跳了起来,使了一记飞踏,居然一次性成功了。太棒啦!

我超级喜欢滑板,它让我收获了无穷的欢乐,也锻炼了身体,真是一举两得。

我的偶像

青岛39中市北分校七年级(7)班 刘欣瑶

“横眉冷对千夫指,俯首甘为孺子牛”是他的文学誓言,“寄意寒星荃不察,我以我血荐轩辕”是他前进的动力。他就是我的偶像——鲁迅。

“人固有一死,或重于泰山,或轻于鸿毛,用之所趋也”。鲁迅小的时候,因给父亲上药而上学常迟到,为此在课桌上刻了一个“早”字。比别人早一点,就能做更多的事了。那年,他仅有七八岁。鲁迅青年时,看着自己的父亲被那些庸医所陷害而无能为力,他奋发图强,走上了学医这条路。不久,他便成了老师的得意门生。想到很快就能回去医治那些平民百姓,鲁迅很兴奋。然而,就在这时,国内内战爆发,到处都是麻木的灵魂。“不在沉默中爆发,就在沉默中灭亡”,鲁迅抑制不住自己的爱国情怀,走上了文学创作之路,拿起自己的笔来“医治”人们的心灵和思想。我的偶像鲁迅。他所留下的,是那团永不熄灭的希望之火。再次翻开鲁迅的作品,总是感叹文字竟如此有魅力。“我好像一头牛,吃的是草,挤出来的是奶、血。”这是鲁迅的豪言壮语,也是他一生的生活标准。

暖暖的河

青岛新昌路小学六年级(2)班 张逸宸

今天社区做核酸,陆天也站在核酸队伍之中,心里不停嘀咕着:等做完核酸,赶紧回家复习,快高考了,还有许多知识点没有复习,老妈布置的好几张试卷……这时,从远处走来一位拄拐杖的老爷爷,他弯着腰,步履蹒跚地往队伍的最后挪着。陆天跑过去扶着老爷爷说:“这位老爷爷年纪大了,腿脚不好,大家体谅一下,让这位老人先做吧。”大伙听了,纷纷点头。

陆天又重新排到了队伍的末尾。排了一会儿,电话响了,电话那头的妈妈唠叨地说道:“你怎么还不回家啊?快高考了,你得抓紧时间复习……”此时,排在陆天前面的一位阿姨站出来说道:“这小伙子是个高三考生,今天做了一件好事,大伙也都看到了,我们让他先做吧。”“是呀,要高考的孩子时间宝贵,还能这样照顾一个老人,这孩子真难得,让他先做吧,我和他换个位置。”排在最前面的一位大叔说着就过来拉陆天。“我和他换吧,我和他换……”这一幕感动了在场的所有人。

不知道什么时候,年轻人开始悄悄地把排在自己后面的老人让到前面,而老人们默默地把自己后面的小孩子让到前面。长长的队伍里,一条暖暖的河正在人们心里流淌。

我最尊敬的人

北仲路第二小学三年级(3)班 胡韵知

在我心目中有许多让我尊敬的人,今天我要说的这位是我们的孔老师,她是我们三年级新一任的班主任,也是我们的英语老师。虽然孔老师接手我们班时间不长,但却得到了全班同学的尊敬。她留着一头潇洒的短发,鼻梁上架了一副眼镜,眼镜后面的那双眼睛时而严厉,时而慈爱,严厉时会让人心惊胆战,慈爱时又像冬阳般温暖。

孔老师平时对我们要求非常严格,一旦有人犯了错误,她更是一副严肃的面孔,所以班里那几个调皮捣蛋的同学,自从孔老师来了以后都表现得很乖。有一次,坐在班级门口位置的一位同学看到孔老师向班级这边走来,对身边的同学小声说了一句:“孔老师来了!”全班立刻安静下来,同学们迅速都坐到自己的座位上,就连最调皮的同学都一副很乖的模样。你看孔老师很有震慑力吧。本来我也很怕孔老师,但是有一次我获得了“阅读小达人奖”,也就是那次,让我改变了对孔老师的看法,我发现孔老师也没有那么可怕,瞧,她那慈爱的笑容,看我的眼神满是欢喜。还有一次,我获得了“数学思维小达人”奖,孔老师的眼里依然充满了慈爱,仿佛比我还高兴。

西湖夏景

青岛文登路小学四年级(1)班 吕童洁

杭州西湖,被人们称为人间天堂,这里风光旖旎,秀丽如画。大诗人苏东坡曾有诗云:“欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜。”

盛夏来临,荷叶田田,荷花妖娆,娇姿或如初生婴儿含苞待放;或如羞涩女娃低眉垂首;或如豆蔻少女朝气蓬勃。其色如玉、如碧、如珠,她们无不亭亭玉立,楚楚动人。

微风拂过,荷香四溢,沁人心脾。“真是毕竟西湖六月中,风光不与四时同。接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。”湖边水草茂盛,群群鲤鱼遨游,其色或金或赤或青,个个摇头摆尾不亦乐乎。

放眼望去,水色潋滟,波光粼粼,一望无垠。人在湖上泛舟,神清气爽,身心愉悦。回首只见有一长堤横卧湖面,堤上杨柳青青,游人如织,谈笑风生,好不热闹,此堤名为苏堤。

史记记载,苏轼任职杭州之际,西湖已残破不堪,水涸草长,淤积严重,东坡议决化劣为优,将淤泥水草变废为宝,筑成大堤。

自此,西湖又添一美景,而东坡之举惠于民,利于国,故流芳百世。

盛夏光年

青岛第五十三中学七年级(11)班 李姜晗

夏天,像一位温柔美丽的母亲,谱写了一个灿烂的季节。

她的声音空谷幽兰。清晨,她苏醒万物:百灵鸟用美妙的歌声叫醒小草,青蛙揉着眼睛开始了一天的歌唱,绽放的花儿向人们展示着她们的美丽,一会儿,大地便生机勃勃。中午,她让微风轻轻地吟唱,赶走丝丝炎热,她让树叶优雅地跳舞,带来阵阵清凉。夏夜,她唱起了摇篮曲,温柔的月色为她伴奏,朦胧的星光为她和声,万物憩息,安静美好。

她的容颜多彩绚烂。夏天,拥抱天空,走过大地,盛放在人间,路过全世界。湛蓝的天空,广阔的大地,盛放的花朵,都在帮夏天呈现她美丽的容颜:火红的石榴花,淡橙的芙蓉,金黄的金丝桃,渐变绿的月季,天蓝的绣球花,烟熏紫的蓝花楹。每一种色彩,都是夏天的美丽。夏天,美不胜收。夏天,多彩绚烂!

她的双手灵巧温柔。她用梧桐为人们打伞,她用荷叶为鱼儿遮阳,她让蚂蚁在小草里乘凉,她让白云给鸟儿带来荫凉。五彩斑斓的纱衣,是她为大地披上的;姹紫嫣红的花环,是她为天空点缀的;晶莹剔透的珍珠,是她留给大自然的礼物。勤劳的人们累了,她亲手用万物的影子做了一顶顶帽子,为大家遮挡夏日的炎热。

她的孩子,是漂亮的小女孩:红色的玫瑰是她的舞鞋,黄色的金丝桃是她的草帽,粉色的荷花是她的连衣裙。她的孩子,是活泼的小男孩:水里游泳的小鱼,空中飞翔的小鸟,大地上奔跑的小兔子,都是她调皮可爱的孩子。在这个美丽的季节,世界万物都在她的孕育下成长。

夏天,是美丽的,夏夜,是神秘的,夏季,是绚丽多彩的。美丽而温柔的夏天,是人间万物盛放的光年。

篮球

新昌路小学六年级(2)班 张嘉禾

篮球,简简单单的两个字,却能引起无数人的热血。赛场上一个个飞奔的身影,总能激起人们的尖叫。那干脆利落帅气的投篮姿势,总能带来阵阵欢呼声。球迷们可以为一个精彩进球热泪盈眶,兴奋得深夜不眠;也可以为自己热爱的球队的一次失误哀叹连连,几天茶饭不思……从某种意义上来说,篮球,已不再是一种运动了。对于热爱它的人,篮球,可谓是他的灵魂,也可以是他的梦想,不停地追逐。

每一个梦想成功的背后都是有无数的努力的,篮球自然也不例外。想在球场上如鱼得水,还真不容易——无数的运球动作,都是上千遍上万遍的练习才那样行云流水般流畅;投篮的力度,是多少个日夜苦练才能那样出神入化……虽然我技术并不是很高超,但我知道,只要坚持,总会有成功那一天,多难的姿势,只要肯用心学,也总是能学会的。我热爱篮球,在球场上挥汗如雨让我如痴如醉,篮球早已融入了我的生活,似乎如同每天的洗脸,刷牙等一样,必不可少的。哪怕不能去球场,拍一拍,摸一下,似乎也能得到极大地满足。一有机会打球,就全身上下每一个毛孔都那么畅快。每次打完球都会满头大汗,累,也不算什么了。什么快乐也比不上那投球一发命中时候。

我痴迷于篮球,并不是为了那帅气的动作,我看到的是那默契的配合,我抢篮板,时刻准备接球投篮的身影;他虚晃一招背后传球,我立刻闪转腾挪,转眼拿到球投篮得分……一个眼神一声吆喝就立刻心领神会,这是多么的奇妙啊!和这样的一群队友打篮球,是一件多么美好的事情啊!

篮球带给我愉悦的心情和尽情释放的空间。篮球让我结识了一群作风硬朗、英气勃发、积极向上的小伙伴们。篮球让我懂得了什么是齐心协力、心有灵犀……

我的动物朋友

青岛新世纪学校四年级(5)班 阎嘉赫

今天,我的表弟来我家玩,我迫不及待地给他介绍我的小鹦鹉。

它的头圆圆的,像一个皮球。眼皮是淡蓝色的,淡蓝中泛着青光,很光彩夺目。厚厚的肚子像是有六块腹肌,透着橙色的皮毛,显得格外耀眼。五彩斑斓的羽毛争奇斗艳,像一道绚丽的彩虹悬挂在半空。这些颜色交杂在一起,有着无比神奇的凌乱美。

它和别的鹦鹉一样,叽叽喳喳叫个不停。这些叫声真的有些古怪:高兴时,它不是乱叫不停,只是有节奏地叫几声,然后嘴角微微上扬。到了一定程度,将自己所有的快乐凝聚起来,朝天狂叫三声。那声音吵得人受不了;它生气时,只见它仰天长啸三声,然后一个劲地疯叫,这声音绝不亚于猛虎的狂吼。

这家伙不仅吵闹而且很有个性,说它贪吃吧,它的确是个小吃货。但有时候,它又是个美食家。一次,我给它喂食,它却端坐在饭碗前,仿佛自己是一位特邀嘉宾,来专门品尝美食。我将大米与花生倒入碗中,它却将碗碰倒,衔出一粒米,闻一闻,再咬一咬,再衔出一粒花生,同样闻过咬过后,将大米和花生一同放进嘴里。又叽叽喳喳地说了一堆,可能是在说自己对美食的评价。我看得目瞪口呆,心想:一粒花生和一粒米也能尝出这么多门道吗?

这个淘气包讨厌被关在笼子里,于是就每天猛烈地啃咬笼子,再用草填上,防止我们发现。日积月累,笼子被它咬了个大洞。一天,它冲了出去,满屋子乱飞。我们费了九牛二虎之力才把它抓回笼子。它被打了“五十大板”,可它毫不在意,还对自己的“壮举”非常满意。尽管它很是淘气顽皮,我还是朝它投出赞赏的一瞥!

我家的小猫

青岛大学路小学三年级(5)班 李翰轩

我家有一只特别的小猫,名字叫“雪里站”。它曾是一只流浪猫,奶奶觉得它很可怜,就收养了它。

“雪里站”浑身漆黑,只有猫爪是白色的,像站在雪里一般,这也是它名字的由来。它的耳朵是三角形的,平时总是垂着,一听到声音就会机警地竖起来,像雷达似的循声而动。一双眼睛格外明亮,在黑夜里发出荧黄色的光。好似两颗光芒四射的宝石。

“雪里站”是一个“打架大王”。有一次,它和奶奶的另一只猫老咪玩耍,突然一言不合打了起来。它们你一拳,我一脚,打得不可开交,场面十分激烈,结果两败俱伤。但它们听话极了,奶奶给它们涂碘伏时,它们忍着痛站在面前一动也不敢动,因为它们知道奶奶是为了它们好。

“雪里站”有时也很淘气。有一天,奶奶出去上课,回来一看,“雪里站”正懒洋洋地躺在床上,腆着圆滚滚的肚子,一副享受的模样。这违反了奶奶定下的“家规”。奶奶抄起扫把佯装着朝它打去。“雪里站”一个“肥猫打挺”,在空中划出一道漂亮的弧线,悻悻地落在地面上,撒开腿一溜烟跑了。

“雪里站”并不挑食,它最喜欢吃小鱼干,每当看见我拿着小鱼干过来时,就会竖起尾巴,踏着梅花一字步,“喵呜 喵呜”叫几声,仿佛在说“快放到我的嘴里来。”然后,纵身一跃,叼起小鱼干,狼吞虎咽地饱餐一顿。

这就是“雪里站”,一只可爱而又顽皮的小猫,也是我最爱的伙伴。